
by the Numbers
The data presented here is a representation of IFT’s current membership as of June 2022. 
Please note that the data points included here are collected from IFT’s member join/renew workflow. 

IFT’s data governance processes aim to collect more complete, cleaner data to eliminate, 
wherever applicable, any absent values in the future.
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This question was asked only for 
those who live in the United States.

(Breakdown of non-student members)
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Race This question was asked only for 
those who live in the United States.
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